

《單口相声練習：我的弟弟》

○○○（自己的名字）上台鞠躬

我想跟朋友們談談我家裡的事，說的是我的弟弟。我的弟弟人小鬼大，可滿嘴的錯別字，還喜歡賣弄成語。

像大人們說的「深思熟慮」，他呢？給說成了「深思“熱慮”」！

爸爸糾正他：「是“熟”不是“熱”」。我弟弟還不服氣：「哼！不熱怎麼熟呢？你們大人怎麼老愛吹毛求疵呢？」

好嘛！明明是吹毛求疵，在他嘴裡倒成了「吹毛求（屁）」了。

像大人們說的「待人接物」，我弟弟可不待人接物，他專門「待人接（吻）」！所以大人家都離他遠遠的。

有一次，我舅舅舅生病了，我弟弟想：「平常舅舅舅最疼我了，我得寫封信慰問慰問他。嗯～這麼寫吧！親愛的老舅，聽說您有了病，希望您好好的養病，可千萬不要隨便亂下床。」

當他拿出信紙，正準備下筆的時候，問題來了。

老舅的「舅」字不會寫，聽說您有了病的「病」字也不會寫，更可笑的是，他連下床的「床」都不會寫，我在想他每天都是怎麼睡覺的？說字不會寫，也應該查查字典或問大人啊，可是他不查字典，也不問大人，他就把那個不會寫的字畫了個圈，就這麼寄出去了。

我舅舅舅收到信，打開來看，「嗯？怎麼那麼多個圈圈呢？」

我舅舅舅想了想，「喔～終於明白了，還是我這個外甥體貼我，知道我生病了，讓我多吃幾個蛋，給我補一補。」他就

把那些圓圈當成蛋了。可是，
念起來不對勁啊！

「親愛的老“蛋”，聽說您有了
“蛋”，希望您好好的養“蛋”，可
千萬不要隨便亂下“蛋”啊！」？！

○○○下台鞠躬

<https://www.epochtimes.com/b5/5/12/9/n1141640.htm> 網路資料來源

更新: 2005-12-09 6:24 PM 標籤: 漢霖, 相聲, 說唱藝術